
DÉBATS DES COMMUNES.
patriotisme et que j'ai appris à apprécier son courage. J
sais ce que vaut sa loyauté, et il peut être sûr d'une chose
c'est que, quoi que je dise ailleurs ou ici, il me trouvera toi
jours prêt à l'appuyer et à le justifier; et ni ses menaces n
les moyens que lui ou tout autre emploiera pour me corror
pre ne m'empêcheront, lorsque je le croirai à propos, d
tenir cette ligne de conduite, ni de faire les énoncés, ni d
donner les conseils que je crois être tout à fait dans l'intérê
de mon pays natal.

La résolution est adoptée.
Sir JORN A. MACDONALD : Je propose:

Que la dite résolution sait renvoyée à un comité spécial, composé d
air John A. Macdonald, sir Leonard Tilley, sir Hector Langevin, l'honc
rable M. MeLelan, MM. Taschereau et Townshend.

La motion est adoptée.
Sir JOHN A. MACDONALD soumet le projet d'uni

adresse venant du comité, lequel projet est lu la premièri
et la deuxième fois. Il est alors ordonné que ladite adressi
soit grossoyée et qu'elle soit présentée à Son Excellenc
par les membres de cette Chambre qui font partie du Consei
privé.

SUBSIDES.

Sir LEONARD TILLEY*: Je propose:
Que mardi prochain, cette Chambre se forme en comité pour preudrE

en considération les subsides à accordér à Sa Majesté.
La motion est adoplée.

COMITÉS PERMANENTS.

Sir JOHN A. MACDONALD : Je donne avis que lundi
prochain je proposerai:

Qu'un comité spécial composé de sept membres soit nommé pour vré.
parer et rapporter avec toute la diligence possible les listes des membres
devant composer les comités permanents ordont és par cette Chambre,
jeudi, le 29 écoulé; le dit comité devant se composer de air John A.

acdonald, air Leocard Tilley, air Hector Langevin, sir Richard Cart-
wright, et de MU. McLelan, Blake et Vail.

M. BLAKE: Je serais bien aise que l'honorable monsieur
proposât la chose immédiatement. Nous pourrions, dans ce
cas, nous réunir lundi. Il pourrait proposer sa motion au
lieu d'en donner avis.

Sir JOIIN A. MACDONALD: Je pense que je ne puis
le faire.

COMPTE-RENDU OFFICIEL DES DÉ BATS.

M. BOW ELL: Avec le consentement de la Chambre, je
proposerai la motion ordinnire au sujet de la nomination
d'un comité chargé de surveiller le compte-rendu des
débats de la Chambre. On a eu l'habitude, avant ce jour, de
faire cette motion sans en donner avis. Je propose donc-

Qu'un comité spécial chargé de contrôler le compte.rendu officiel des
débats de cette Chambre durant la présente session soit nommé, avec
pouvoir de faire rapport de temps à autre le dit comité devant être
composé de MM. Béchard, Bergin, Colty, 6 harlton, Desjardins, Poster,
Innes, Royal, Scriver, Somerville (Brant), 'White (Cardwell), et Wood-
worth.

C'est le même comité qui a été nommé l'ainée dernière, à
l'exception de M. Woodworth, qui remplace M. McLDonald,
nommé sénateur.

La motion est adoptée.

RAPPORT PRÉSENrÊ.

Rapport annuel du département de l'intérieur pour 1884.
-(Sir John A. Macdonald.)

Sir JOHN A. MACDONALD : Je propose que la
Chambre s'ajourne.

La motion est adoptée et la Chambre s'ajourne à 10:25
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LUINDi, 2 février 1885.
L_ L'ORIEUR prend le fauteuil à trois heures.

e

t RAPPORTS PRÉSENTÉS.

Tableaux du commerce et de la navigation, pour l'exercice
expiré le 30 juin 1884.-(M. Bowell.)

Rapport du ministre des travaux publics, pour l'année
e expirée au 30 juin 1884, ainsi que le rapport du ministre de

1la justice su sujet des pénitenciers du Canada pour la même
année.-(Sir Hector Langevin.)

.Comptes publics du Canada pour l'année expirée au 30
5 juin 1884, ainsi que le rapport de l'auditeur général pour la
3 même année..-(Sir Leonard Tilley.)

a Rapport du département chargé des affaires des sauvages,
3pour l'année expirée au 30 juin 1884.-(Sir John A. Mac-
1donald.)

Rapport du département du revenu de l'intérieur, pour
l'année expirée au 30 juin 1881.-(M. Costigan.)

COUT DES IMPRESSIONS ET DES ANNONCES.

M. MoMULLEN: Je désire savoir du gouvernement
quand sera produit le rapport demandé le 14 février dernier,
établissant:

Les montants payés par le gouvernement à la Compagnie de publica-
tion de la Gazette, pour impressions, annonces on autres travaux exécu-
tés, on pour matériel fourni pendant les années 1878, 1879, 1880, 1881,
1882, 1883, en détail.

Je demande que les mots Il et autres journaux du
Dominion " soient ajouttés et que l'on comprenne aussi les
années 1874, 1875, 1876, 1817, de façon à avoir un rapport
pour les dix aunées. Dans le temps l'honorable monsieur
m'a promis de faire promptement dr-oit à cette demande.
Je demande s'il est probable que le rapport sera soumis à
la Chambre sous peu.

Sir HECTOR LANGEVIN : Je ne me rappelle pas exac-
tement les circonstances, et je suis persuadé que le rapport
n'était pas prêt à la fin de la dernière session, mais il va
être produit immédiatement.

M. MoMULLEYr: Quand?
Sir RICHARD CARTWRIGHT: La question a été dé-

battue et j'en ai pris occasion pour dire à l'honorable député
que l'ajouté qu'il demandait entrainerait une dépense inutile
de quelques milliers de dollar. Il a'dit qu'il p-endrait
teutes les précautions nécessaires pour que le rapport nous
soit fourni au plus tôt. Il devrait donc être prêt vers ce
tempE-ci.

Sir HECTOR LANG-EVIN: Je ne doute aucunement
qu'on a fait toute la diligence nécessaire. Le rapport
n'était pas prêt à la fin de la. session. C'est la raison pour
laquelle il n'a pas été produit, mais il va l'être immédiate-
ment.

ACrIO.N*NAIRES DU CHEMIN DE FER LE
GRAND-TRONC.

M. MITCHELL: J'aimerais à savoir aujourd'hui du gou
vernement-et je saisis la premiè,ce occasion quefjaide faire
ma demnande--afin qu'il n'y ait pas d'excuse quant au temps,
s'il eot prêt A fournir aujourd'hui A la Chambre, conformé-
ment à l'ordre de la Chambre à la dernière session, une liste
des actionnaires du Grand-Tronc et leurs résidences.

Sir JOHN A. MACDONALD : Vu l'absence du secrétaire
d'E1tat, je ne saurais dire ai le rapport a été pr5paré ou s'il
ne l'a pas été. Naturellement on le lui enverra.

M. MITCHELL : Je demanderai à l'hono rable miniotre
de ne pas tarder plus d'une semaine ou deux.
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